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UŠP Bjelovar, 23. 5. 2023. godine. 
 

Z A P I S N I K 
sa javnog predstavljanja Programa gospodarenja gospodarskom jedinicom s planom upravljanja 

područjem ekološke mreže za „Bjelovarska Bilogora“ 
 

Javno izlaganje Plana gospodarenja održano je dana 23.5.2023. godine s početkom u 13 sati u 
Sali za sastanke UŠP Bjelovar, Matošev trg 1, Bjelovar. 

 
Samostalni taksator Robert Pavlović dipl. inž. šum. pozdravio je sve prisutne i u uvodnom 

dijelu, na karti gospodarske jedinice, pokazao granice obuhvata gospodarske jedinice, područje  
Ekološke mreže (POP) HR1000008 „Bilogora i Kalničko gorje, te u kratkim crtama prisutne upoznao 
sa izazovima pri gospodarenju istom, od načina gospodarenja u pojedinim periodima životnih ciklusa 
ciljnih vrsta pa sve do ostavljanja suhe drvne tvari, debala sa dupljama i održavanja povoljnih udjela 
starih sastojina. 

U daljnjem izlaganju predstavio je prijedlog Plana gospodarenja za predmetnu gospodarsku 
jedinicu, osvrnuvši se na značenje FSC certifikata, osnovne podatke UŠP Bjelovar i sve propise nove 
Gospodarske osnove predmetne gospodarske jedinice, vezane za etat glavnog i prethodnog prihoda 
s usporedbom u odnosu na drvnu zalihu i prirast. Prezentirani su i pobliže objašnjeni svi propisani 
uzgojni radovi i njihova količina.  

Javnost je upoznata sa planiranom izgradnjom šumskih prometnica i s planiranim održavanjem 
postojećih šumskih prometnica, održavanjem izvora i bunara, te s planom čuvanja šuma. 

Izlaganje je sadržavalo opis gospodarske jedinice, njen smještaj u prostoru i samu veličinu 
razvrstanu po kategorijama obraslo, neobraslo neproizvodno, neplodno. 

Navedeno je i opisano značenje i vrijednost OKFŠ koja višestruko premašuje vrijednost same 
drvne zalihe gospodarske jedinice. 

Opisani su nedrvni šumski proizvodi i uvjeti njihovog korištenja s osvrtom na zakonsku 
regulativu. 

Na prezentirani prijedlog Plana gospodarenja prisutni nisu imali primjedbi.  
 
Napomenuto je da uvid u Šumskogospodarski plan traje do 31.5.2023. godine u prostorijama 

Odjela za uređivanje šuma UŠP Bjelovar te da se primjedbe i sugestije mogu iznijeti usmeno ili 
pismeno na adresu Hrvatske šume d.o.o. Zagreb, UŠP Bjelovar, Matošev trg 1. 

 
 Popis osoba prisutnih na javnom predstavljanju nalazi se u privitku Zapisnika. 
 

         Zapisnik sastavio: 
Robert Pavlović, dipl. ing. šum. 
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